

这段北宫西街半封闭施工

长松路至安顺路段南半幅开始翻建,施工持续至年底



施工人员对北宫西街翻建路段的燃气管道进行施工前保护。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 葛珊珊

10月11日,记者在潍城区北宫西街与长松路交叉口东侧看到,南半幅路面已经启动翻建施工。目前,北宫西街长松路至安顺路路段,南半幅路面上设置了施工围挡,车辆只能从北半幅路面通行。

记者走访看到,这段道路上的水泥混凝土路面破碎工作已经完成,部分路段已经开始进行燃气管道的开挖保护工作。据施工单位潍坊市市政工程股份有限公司项目经理姜天峰介绍,目前水泥混凝土路面破损后的清运工作已基本完成,全线燃气管道开挖保护工作完成后,计划于11月初开始路槽处理和基层施工。

此次改造施工路段为北宫西街安顺路至长松路路段,这段道路是水泥混凝土路面,使用已经超过20年,断板率约40%,局部沉陷、裂缝、边缘松散、脱落现象严重,影响了市民驾驶体验和出行安全。

姜天峰介绍,此次道路翻建工程的主要施工内容包括车行道翻修、重要管线保护加固、小出入口改造、现状雨污水检查井加固、雨水连接管改造等,改造后路面将变为沥青混凝土路面。他们将努力缩短工期,力求把对沿线市民生产生活的影响减小到最低。

北宫西街长松路至安顺路路段北半幅道路的翻建施工已经于去年年底完工。因为与东风西街道路翻建工程日期冲突,为有效缓解交通压力,该路段南半幅道路的翻建施工于东风西街通车后才开始启动。

潍城区综合行政执法局相关负责人提醒市民,根据施工计划,这段道路的施工时间将一直持续至12月31日,因道路半侧封闭导致路面收窄,视线受阻,请广大驾驶员行至该路段时减速慢行。

此次翻建工程改造完成后,北宫西街安顺路至长松路路段的整体路况将得到大幅度改善,提高市民出行舒适度。

接站处搭起遮雨棚 暖心之举赢点赞

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣) 这段时间,潍坊火车站迎来客流高峰,在天气多雨或者大风时段,市民在报备登记时多有不便。10月11日,记者了解到,为切实保证每一位旅客的安全和出行便利,潍坊火车站广场综合治理中心为火车站广场的各市区接站处统一搭建了遮雨棚,不少旅客对这一暖心之举纷纷点赞。

记者在现场看到,潍坊火车站出站重点地区人员经查验岗分流后,需进入各市区接站处报备登记。由于客流量大,易出现排队等待的情况,特别是随着天气转凉,阴雨天气较多,而刚刚设置的蓝色遮雨棚,为乘客在扫码、登记的等待过程提供了一个“避风港湾”,有利于保障疫情防控工作顺利推进。一名旅客表示,有了遮雨棚,他们在等待和办理报备登记过程中更加方便,而整齐划一的遮雨棚也使火车站广场更加整洁美观。

潍坊火车站广场综合治理中心的工作人员表示,从10月5日早晨至当晚12时,我市各县市区接站处遮雨棚全部安装完毕,目前已正式启用。

把脉城区地下管线 新增580余公里信息

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 王青) 10月11日,记者了解到,在中心城区地下管线补测补绘项目推进过程中,潍坊市市政公用事业服务中心全力提升管线探测数据质量,通过提高标准、规范作业、监督检查等多种措施,精准把脉城市“血管”,为各类管线信息利用提供了高质量服务。

地下管线探测成果广泛应用于城市建设,可为城市规划、建设和管理提供基础信息支撑。2020年中心城区开展了大规模地下管线普查,并同步建设了综合管理信息系统,摸清了中心城区地下管线家底,形成了地下管线“一张图”。在普查过程中,我市结合实际情况,在严格遵守国家和省有关标准的基础上,进一步提高了探测技术标准,确定给水、排水管线无论管径大小均予全测,并将城市公共自行车管线纳入探测范围,使获得的数据成果更为全面、精准。

去年以来,我市又启动了中心城区地下管线补测补绘三年专项行动,对中心城区新增的地下管线进行补测补绘,保证地下管线信息能够及时更新。

目前该项目已探测并新增入库580余公里的地下管线信息,系统数据基本满足了阶段性管线数据成果利用需求,为城市安全稳定运行构筑了一道坚实屏障。此外,潍坊市城市管理局还高效开展了地下管线数据对外查询利用服务,为城市规划建设和运营管理提供了精准服务,助力各类重点工程和民生项目快速推进,取得了良好的社会效益。

● 相关新闻

泰祥街祥亭街维修破损路面

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖) 10月11日,记者在寒亭区泰祥街和祥亭街上看到,两条街上都有施工人员在施工作业,挖掘机在对破损道路进行开挖,工人们正忙着摊铺沥青、修补坑槽……两条道路上,一道道维修工序正有条不紊地进行着。

泰祥街和祥亭街是寒亭区重要的城市主干道,随着使用年限增加和行驶车辆增多,部分路段出现了坑槽、龟裂等问题,给群众出行带来隐患。为了提升城区道路品质,寒亭区市政公用事业服务中心

抢抓秋季有利施工时机,紧锣密鼓开展道路维修工程。

为了确保路面修补质量,施工单位在修补过程中严把技术关,严格执行“划线、割缝、清底、摊铺、压实”等流程要求,技术人员跟班作业现场指导,具体负责安全操作和修补质量,确保把路面维修好,让市民出行更安全、更舒心。

寒亭区市政公用事业服务中心相关负责人表示,他们将继续加大道路巡查力度,发现道路问题及时修补,为市民提供良好的出行环境。

西北牧场第四代高纯羊奶粉源头直发潍坊

每天两杯羊奶 再“养”您30年

活动期间买3桶赠2桶 买6桶赠6桶 低至79元/桶

4年升级,好羊奶不怕等

4年前,西北牧场集团以专业的黄金奶源优势带来“新鲜高营养”的纯羊奶粉。4年来,集团为提升乳品质量,厂房、设备、技术全面升级,研发的第四代纯羊奶粉问世。

喝1杯第四代高纯羊奶相当于3杯老羊奶

一、奶源好,品质高:大西北专育黄金牧场,天然散养奶羊,吃天然牧草,饮山泉水。

二、好羊奶粉,零添加:奶粉配料中只有生羊乳,没有任何添加剂,保证纯羊奶脱水加工。

三、专业化,更可靠:采用膜分离技术对羊

奶进行浓缩分离,截留脂肪、大分子,提高羊奶粉的蛋白含量3倍以上。

中老年养生,每天两杯高纯羊奶

60岁以后的老人每天适量补充更高、更纯的蛋白营养可获得更多的营养储备,保证身体健康。

羊奶的颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于老年人的吸收。如今西北牧场集团开发的第四代纯羊奶粉,4年潜心研发,因为是零添加,保留了鲜羊奶的口感,口感更细腻、温润,奶香十足。膜分离技术的引入,使营养元素的保留更为完美,第四代羊奶粉富含二百多种蛋白及人

体必需的营养物质。

牧场源头直发潍坊

买3桶赠2桶,买6桶赠6桶,低至79元/桶

西北牧场第四代高纯羊奶粉牧场源头直发潍坊,工厂直供价158元/桶,活动期间买3桶赠2桶,买6桶赠6桶,低至79元/桶。

郑重承诺:1.同品质欢迎比价,买高了退货;2.保证羊奶粉纯、真,不满意退货。

活动时间:10月10日—10月17日

订购电话:8191567 县市区可快递发货。

地址:潍坊晚报读者服务中心(文化路与东风东街交叉口潍坊日报社北50米路西)

